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Flache und Umfang bei
Rechteck + Quadrat

Lernziele erweitert

e Fliche und Umfang von Rechtecke und Quadrat
e Fliche und Umfang von zusammengesetzten Figuren
e Unwandlungen von Flachenmassen
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Flichenberechnung mit Quadrateinheiten Name:
Berechne die Fliiche. Jeder Block entspricht 1 Einheit (u’). Antwortel
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‘j-; Flichenberechnung mit Quadrateinheiten Name: Losungsschliissel

Berechne die Fliiche. Jeder Block entspricht 1 Einheit (u’). Antworter
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Flichenberechnung Name:
Berechne die Fliiche der gezeigten Rechtecke. Antworter
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Flachenberechnung Name: Losungsschliissel
Berechne die Fliiche der gezeigten Rechtecke. Antworter
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ii Bestimmung des Umfangs & der Fliche Name:

Bestimme den Umfang und die Fliche jeder Figur. Jede Figur ist in Zentimeter (cm). Antworten
Nicht maBstiblich.
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iﬁ Bestimmung des Umfangs & der Fliche Name: LoOsungsschliissel

Bestimme den Umfang und die Fliiche jeder Figur. Jede Figur ist in Zentimeter (cm). Antworten
Nicht maBstiblich.
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i; Seitenldngenberechnung (vorgegebene Flidche) Name:

Berechne den Wert von 'P'. Antworter
1) Fliche =54’ 2) Fliache =251’ 3) Flache =90 v’
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ia Seitenlédngenberechnung (vorgegebene Fliche) Name: LoOsungsschliissel
Berechne den Wert von 'P'. Antworter
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Seitenldngenberechnung-vorgegebener Umfang Name:
Berechne den Wert von "P"'. Antworter
1) Umfang=12 2) Umfang = 28 3) Umfang = 36
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ﬁ Seitenldngenberechnung-vorgegebener Umfang

Name: Losungsschliissel
Berechne den Wert von "P"'. Antworter
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‘jl_; Berechnen von Umfang und Fliche Name:
Lose die Aufgaben. Antworter

1) Ein Badezimmer hatte eine Linge von 9 m und eine
Gesamtfliche von 18 m’. Was ist die Breite des

Badezimmers?
2,
2) Anna kaufte Geschenkpapier fiir Weihnachten, das 3 cm lang
war und eine Gesamtfliche von 15 cm’ hatte. Was war die o
Breite des Geschenkpapiers? '
4,
3) Leonie schnitt ein Stiick Stoff flir eine Freundin aus. Sie
schnitt ein Stiick aus, das 10 ¢cm breit war und eine Fliche von i
90 cm” hatte. Wie lang ist das Stiick Stoff? '
6.
4) Eine Insel im Pazifischen Ozean war 3 km breit. Sie hatte eine
Gesamtfliche von 12 km’. Wie lang ist die Insel? .
8.
S) Ein Bauernhof war 3 km breit und 10 km lang. Wie groB ist
der Umfang des Bauernhofs? o
10.

6) Alina hatte ein Blatt Papier, das 8 cm lang und 8 cm breit war.
Wie grof3 ist der Umfang des Papiers?

7) Der neue Sandkasten auf dem Spielplatz war 3 m breit und 4
m lang. Wie groB ist der Umfang des Sandkastens?

8) Der Wald hinter Moritz\s Haus war 10 km breit und 6 km
lang. Wie groB ist die Fliche des Waldes?

9) Vanessa hatte ein Blatt Papier, das 8 cm lang und 7 cm breit
war. Wie grof} ist die Flidche des Papieres?

10) Die Oberfldche eines Schwimmbades war 7 m breit und 3 m
lang. Wie groB ist der Umfang der Oberfliche?
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ﬁ; Berechnen von Umfang und Fliche
Lose die Aufgaben.
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Name: LoOsungsschliissel

Ein Badezimmer hatte eine Linge von 9 m und eine
Gesamtfliache von 18 m’. Was ist die Breite des
Badezimmers?

Anna kaufte Geschenkpapier fiir Weihnachten, das 3 cm lang
war und eine Gesamtfliche von 15 cm’ hatte. Was war die
Breite des Geschenkpapiers?

Leonie schnitt ein Stiick Stoff fiir eine Freundin aus. Sie
schnitt ein Stiick aus, das 10 ¢cm breit war und eine Fliiche von
90 cm” hatte. Wie lang ist das Stiick Stoff?

Eine Insel im Pazifischen Ozean war 3 km breit. Sie hatte eine
Gesamtfldche von 12 km’. Wie lang ist die Insel?

Ein Bauernhof war 3 km breit und 10 km lang. Wie groB ist
der Umfang des Bauernhofs?

Alina hatte ein Blatt Papier, das 8 cm lang und 8 cm breit war.
Wie grof} ist der Umfang des Papiers?

Der neue Sandkasten auf dem Spielplatz war 3 m breit und 4
m lang. Wie groB ist der Umfang des Sandkastens?

Der Wald hinter Moritz\s Haus war 10 km breit und 6 km
lang. Wie groB ist die Fliche des Waldes?

Vanessa hatte ein Blatt Papier, das 8 cm lang und 7 cm breit
war. Wie grof} ist die Fliche des Papieres?

Die Oberfliche eines Schwimmbades war 7 m breit und 3 m
lang. Wie grof} ist der Umfang der Oberfliche?

Antworter
1. 2 m
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9. 56 cm’

10. 20 m
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